

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

“将我约到郑州后却不采访,误工费也不给”

“夜视人”称愚人节被湖南卫视“愚”

湖南卫视:采访时他要收费,再加上夜视属近视造成,我们放弃了

2006年下半年,新乡封丘县30岁的刘朝行,因能晚上看书被媒体称为“夜视人”,随后又被央视《走近科学》报道。前日,湖南卫视晚间新闻记者把在北京打工的刘朝行约到郑州进行采访。昨日上午,刘朝行赶到本报称,他被湖南卫视记者愚了一把。湖南卫视记者称,采访时刘要收费,而且他们发现刘不是什么特别的功能,就放弃了。 晚报首席记者 徐富盈/文 张翼飞/图



“夜视人”刘朝行:“其实,能夜视没有什么特别的,只是我的眼和书贴得近。你们正常的眼离书近就散光,这是北京同仁医院专家说的。”

“夜视人”称自己被骗

昨日10时,在花园路和红专路交叉口,一男子戴着高度近视镜,脸贴着路边的公交指示牌,查看公交站点,他就是小有名气的“夜视人”刘朝行。刘介绍,2006年8月份,他被媒体报道,随后半年时间内,国内多家媒体都对他进行了报道,还有不少眼科专家称他“属于夜视人”。“中央电视台《走近科学》对我做了报道后,我没钱回郑州,就在北京一家建筑工地干杂活。3天前,湖南卫视的两名记者打电话,让我请假回郑州,说给我相关路费和误工费共1000元,采访后再让我回北京。可昨天湖南卫视的记者一看我属于超高度近视造成的夜视,他们就不再理我了,只给了300元路费,我现在回不去北京了。我被他们愚弄了。”

湖南卫视称刘要求有偿采访

昨日17时,记者与湖南卫视晚间新闻节目的欧许经记者取得联系。欧说,他们从媒体上看到刘朝行的情况后,觉得这件事很有意思,就派记者小刘与刘朝行联系。随后,湖南卫视记者让刘朝行从北京赶到郑州,双方在郑州见面。见面后,卫视记者支付了刘朝行300元的路费,随后提出对刘采访。刘却提出再要一部

分钱。卫视记者随后发现,刘朝行在北京同仁医院的检查结果显示,他的夜视根本不是什么“特异功能”,而是因超高度近视造成的视觉点太近,每位类似的近视者都可以在夜间看报纸。他们于是放弃了采访。

转了一天要去救助站求助

“不是我向他们收钱,他们给我的300元钱只是路费,我从郑州回新乡花了一些,再回郑州又花了一些,又给我娘留下100元。因为他们给我打电话时,还提出给我误工费700元。这

700元误工费并不多,我一切都是配合他们,但连约定的钱都不付给我,就把我扔到大街上了。”刘一边说一边摇头不已。他说,都怪他人实在,他把北京同仁医院的检查结果给卫视的记者说了后,记者就推说有事离开了。他本指望用误工费回北京的,现在口袋里只剩3元钱了。

“没有想到愚人节,我却被人愚了,我只好去救助站求助。”昨日17时30分,刘在火车站坐上救助站的车赶到长江路上的救助站,他准备通过救助站去北京继续打工。 线索提供 刘先生

公交车上歹徒行窃 一弱女子挺身制止

□晚报记者 李雪

本报讯 “我当时啥也没想,就是想一定要抓住这些小偷。”3月31日下午2时许,郑州移动城东路区域营销中心的普通员工殷媛媛在公交车上,勇敢地制止小偷行窃,被包括小偷在内的3名男子打得头破血流,但她没有退缩。

当日下午2时30分,24岁的殷媛媛乘坐35路公交车到东大街办事,在车上突然看见一个身穿黄色夹克衫的男子悄悄把手伸到了一位乘客的上衣口袋中。“我第一反应就是,他是小偷。”由于旁边没人发现,她就用胳膊顶了顶被偷的男乘客,并瞪了几下穿着黄夹克的男子,“黄夹克”发觉后,只好停止了行动缩回了手。

当公交车行至郑州市第一人民医院对面的公交站点,殷媛媛准备下车,这时却被“黄夹克”猛推了一把。“大家小心,这个人是小偷。”殷媛媛刚喊罢,就被该男子当头打了一拳,她摔倒在地。“黄夹克”见状仍不罢休,仍对其殴打。可怜的媛媛还被随后赶来的“黄夹克”两名同伙拽下车,在站牌前遭拳打脚踢,随后歹徒沿东大街趁乱逃走。

满头是血的媛媛被市民救起,附近的商户及时拨打了110,并把勇敢的女孩儿送往市一院进行治疗。



郑州阳光男科医院

YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

新农合定点单位 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院 全年无假日医院

[前列腺疾病]

中华医学会男科学会诊疗标准指出:

只有选择直接针对有效的治疗方法,才可以彻底治愈前列腺疾病。郑州阳光男科医院严格按照世界卫生组织的诊断和治疗标准,拥有国际领先的微创前列腺疾病全套治疗技术,为每一位前列腺患者选择最适合的治疗方法。

选对技术·针对治疗

腔内介入治疗系统

—治疗细菌性/急性前列腺炎

增强前列腺脂质包膜的通透性,杀灭致病菌,明显改善炎症组织形态,可以使因前列腺疾病引起的尿痛、尿频、尿分叉、尿滴白等症状快速康复,达到治疗和预防复发的双重作用。

GRS超导治疗系统

—治疗慢性前列腺炎

采用世界卫生组织推荐的非介入形式,无痛、无创直接作用于前列腺病灶,以大包围大扫荡的方式从腺管内清除炎症,安全高效,标本兼顾,一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。

离子钛前列腺治疗系统

—治疗顽固性/反复性前列腺炎

独有的离子钛粒子,瞬间突破前列腺脂质包膜屏障,快速进入前列腺小管内发挥功效,形成高浓度药物离子堆,全方位锁定病灶,全面杀灭各种病原体、致病菌。

前列腺双极汽化电切系统

—治疗前列腺增生

采用美国技术,在保护正常腺体的基础上对前列腺增生组织快速汽化,是创面形成最佳凝固层,有效避免了充血性水肿的发生,不开刀,适应中老年前列腺增生患者。

半导体激光治疗系统

—治疗前列腺痛

该疗法磁场覆盖面大,穿透力强,消炎止痛,促使前列腺腺体回缩,解除肿大的小腺体对神经的压迫,使小腺、肛周、阴囊、睾丸疼痛症状快速消失。



① 2005年5月郑州阳光男科医院首届中国男性健康高峰论坛隆重开幕
② 郑州阳光男科医院邀请中国性学会专家共同对患者病例进行会诊
③ 郑州阳光男科医院承办的河南省医学会第四届男科学术年会,与会专家共议中原男科健康
④ 我院医护人员深入社区为男性健康服务

知名男科医院 更权威

治病——权威医院是首选。阳光男科医院与国际、国内权威医疗机构强强联合,开展男科疾病技术攻关,定期邀请国内外知名男科专家来行技术交流与合作,先后与美国性学研究会、日本和松林会、法国梅里埃等世界顶尖科研机构和专业机构进行合作,使阳光男科率先与国际男科医疗服务接轨。

诚信诊疗空间 更放心

治病——诚信诊疗是关键。郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨,坚持“诚信医疗”,在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节,严格执行国家统一收费标准,认真贯彻《药品管理法》,各项医疗费用明码标价,让患者明白消费,放心就医。

尖端诊疗技术 更规范

治病——规范治疗是保障。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术,严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准,针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案,对不同类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到位的诊疗。

国际领先设备 更精确

治病——诊断分型是基础。阳光男科医院巨资引进腔内介入治疗系统、离子钛前列腺治疗系统、GRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、DHA递进强化基因技术、DEA六联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗设备,为男性疾病的科学诊断、精确分型,针对性治疗提供强有力保障。



诊疗范围
 ① 前列腺炎 ② 前列腺增生(肥大) ③ 不孕不育
 ④ 泌尿生殖感染 ⑤ 性功能障碍 ⑥ 包皮、包皮环切
 ⑦ 阴茎延长(增粗) ⑧ 精索静脉曲张 ⑨ 尿道炎

男科专线 (0371) 67033333
118114 转郑州阳光男科医院

地址:中原路与华山路交叉口向北100米路西
 乘车路线:市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到